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В 2016 году в Росавтодоре государственными контролирующими органами проведено  6  проверок, в том числе:  

Счетной палатой Российской Федерации - 2 контрольных мероприятий:
-  «Проверка исполнения Федерального закона «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов и бюджетной отчетности об исполнении федерального бюджета за 2015 год» в Федеральном дорожном агентстве, федеральном казенном учреждении «Управление автомобильной магистрали Нижний Новгород-Уфа Федерального дорожного агентства» и федеральном казенном учреждении «Федеральное управление автомобильных дорог Северо-Запад имени Н.В. Смирнова Федерального дорожного агентства»; 
- «Проверка обоснованности прогноза доходов (включая проверку расчетов прогноза поступлений по видам доходов), обоснованности и эффективности расходов проекта федерального бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, нормативной и методической базы их формирования».
Федеральным Казначейством – 4 контрольных мероприятий: 
- «Проверка соблюдения условий предоставления и использования средств федерального бюджета на реализацию мероприятий подпрограммы «Автомобильные дороги» федеральной целевой программы «Развитие транспортной системы» в 2015 году;
- «Проверка использования средств федерального бюджета на реализацию мероприятий государственной программы Российской Федерации «Социально-экономическое развитие Калининградской области до 2020 года» в 2015 году;
-  «Соблюдение условий предоставления средств федерального бюджета, направленных на завершение реализации мероприятий федеральной целевой программы Социально-экономическое развитие Курильских островов (Сахалинская область) на 2007-2015 годы» в 2015 году.
- Камеральная проверка соблюдения Федеральным дорожным агентством положений Федерального закона от 05.04.2016 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актов Российской Федерации при планировании закупок на 2016 год.
    По  Актам, полученным Федеральным дорожным агентством, Росавтодор отчитался на заседаниях Коллегии Счетной палаты Российской Федерации и Комиссии Федерального Казначейства.
    Согласно Поручению руководителя Федерального дорожного агентства Р.В. Старовойта от 31.05.2016 № РС-27 структурными подразделениями Росавтодора организовано  устранение недостатков, отмеченных в Акте Счетной палаты Российской Федерации.
     Информация по реализации плана мероприятий по выявленным Счетной  палатой Российской Федерации нарушениям представлена в установленном порядке и снята с контроля Счетной палатой Российской Федерации от 10.08.2016 № 10-371/10-04.



