С 13 по 15 февраля в Сочи заинтересованные организации смогут принять участие в сопоставительных испытаниях отечественного и зарубежного оборудования для оценки прочности дорожных конструкций

Федеральное дорожное агентство и ФКУ «Росдортехнология» информируют о проведении сравнительных испытаний оборудования для оценке прочности дорожных конструкций. Целью сопоставительных тестов диагностических приборов и установок является сравнительный анализ результатов измерений, полученных в равных условиях. Мероприятие состоится с 13 по 15 февраля в городе Сочи на сети автомобильных дорог ФКУ Упрдор «Черноморье».
К испытаниям допускаются приборы и оборудование как отечественного, так и зарубежного производства. Организации, использующие оборудование зарубежного производства должны предоставить разрешительные письма от производителей этого оборудования на участие в сопоставительных испытаниях.
Даты проведения испытаний:
· 13.02.2017 – сбор участников (по желанию), обсуждение проведения Испытаний.
· 14.02.2017 – проведение сопоставительных испытаний отечественного и зарубежного оборудования по оценке прочности дорожных конструкций (установки динамического нагружения, установки статического нагружения).
· 15.02.2017– проведение сопоставительных испытаний отечественного и зарубежного оборудования по оценке прочности дорожных конструкций (продолжение при необходимости, установки статического нагружения).
Заявки на участие от организаций принимаются до 30.01.2017 ФКУ «Росдортехнология» по тел.: 8(495)531-22-45, e-mail: secretar@rosdt.ru, YBorisov@rosdt.ru.

Контактная информация: 
- заместитель директора ФКУ «Росдортехнология» Юрий Владимирович Борисов, тел.: 8 (495) 531-22-40, моб: +7 (916) 028-55-47


* - Сроки проведения испытаний могут быть уточнены в случае получения прогноза о неблагоприятных погодных условиях. В случае изменения даты проведения сопоставительных испытаний информация будет направлена дополнительно.
** - Размещение оборудования возможно на площадке ФКУ Упрдор «Черноморье» по адресу: г. Сочи, ул. Труда, д.55 (с предварительным уведомлением ответственного сотрудника ФКУ Упрдор «Черноморье»).
*** - Проживание участников осуществляется собственными силами и за свой счет в г. Сочи.
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